

我们的节日·欢乐 中国年



快乐游戏玩起来。



安塞腰鼓敲出节日的喜庆。

文明实践暖新春

欢天喜地闹元宵

——长治市『我在新时代文明实践中心闹元宵』市级示范性活动举行

文本记者 王晓萍 图/牛子儒



幸福歌儿唱起来。

大红灯笼映出幸福的光景,欢乐歌声唱出新春的喜庆。

2月11日,元宵节到来前夕,长治市“我在新时代文明实践中心闹元宵”市级示范性活动在黎城县新时代文明实践中心举行。与此同时,全市各新时代文明实践中心(所、站)纷纷开展“我在新时代文明实践中心闹元宵”系列主题活动。赏花灯、猜灯谜、品元宵、展歌舞,丰富多彩的活动营造了浓浓的节日氛围,带来满满的文化韵味,辖区广大群众踊跃参与,共同期盼新的一年平安幸福、团圆美满。

本次“我在新时代文明实践中心闹元宵”市级示范性活动以“文明实践一起来 欢欢喜喜闹元宵”为主题,由市文明办、黎城县委宣传部主办,黎城县精神文明创建中心承办。活动以元宵佳节为背景,以文明实践活动为抓手,邀请广大群众在文明实践中心“闹元宵”。通过传统民俗活动与精彩文艺演出,丰富群众精神文化生活的同时,共同传承中华优秀传统文化、共享文明实践成果。

当天的活动现场,阵阵欢声笑语,编织出一幅欢乐的节日图景。欢快的旋律奏响,一群身着绚丽服装的舞蹈演员宛如花丛中蹁跹的彩蝶,轻盈登场。她们的每一个动作都饱含热情与活力,每一个眼神都传递着喜悦与祝福,瞬间将现场的气氛点燃,赢得现场观众阵阵掌声。

舞台上,精彩节目不断上演。非遗表演“二鬼摔跤”以其独特的艺术魅力深深吸引着在场观众。只见表演者身背精巧的道具,凭借精湛的技艺在舞台上翻滚腾挪,动作滑稽有趣,引得观众捧腹大笑。大家纷纷举起手机记录下这精彩难忘的瞬间,沉浸在传统文化的独特魅力之中。变脸艺人步伐矫健,气宇轩昂地走上舞台,瞬间变幻出五彩斑斓的脸谱。每一次变脸都如同一次神秘的魔法展示,让观众惊叹不已。魔术表演则带来一连串惊喜,将现场气氛推向高潮,掌声、喝彩声交织成一片欢乐的海洋。

舞台下,民俗体验区人潮涌动,热闹非凡。猜灯谜区人头攒动,大家冥思苦想,眉头微蹙,或三两成群、热烈讨论,时而恍然大悟,脸上绽放出灿烂的笑容。投壶游戏区,大人小孩摩拳擦掌、跃跃欲试,他们屏气凝神,目光紧紧锁定目标,奋力投掷。每当有人精准投入壶中,周围便会响起一阵热烈的欢呼声与掌声,欢乐的气息在空气中流淌。

活动的高潮是吃元宵环节。新时代文明实践志愿者们手捧一碗碗热气腾腾的元宵,穿梭在人群之中,将一份份甜蜜与温暖送到群众手中。洁白圆润的元宵,包裹着香甜的馅料,升腾着袅袅热气。大家品尝着美味的元宵,脸上洋溢着幸福的笑容,心中满是欢度节日的喜悦。

此次活动的举办,不仅是一次对中华优秀传统文化的传承与弘扬,更是文明实践工作的生动展示,让群众在欢乐的氛围中感受中华优秀传统文化的魅力,在互动体验中体会文明实践的温度,共同奏响新时代文明实践的幸福乐章。



圆圆的元宵,甜甜的幸福。



欢乐谜语猜起来。



精彩节目醉了观众。